证券代码: 830809 证券简称: 安达科技

主办券商:中信证券

贵州安达科技能源股份有限公司 关于调整公司向不特定合格投资者公开发行股票 并在北京证券交易所上市方案的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

贵州安达科技能源股份有限公司(以下简称"公司")第三届董事会第二十五 次会议、第三届监事会第十九次会议和 2022 年第六次临时股东会审议通过了《关 于调整公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市方案的议 案》,调整了公司公开发行股票并在北京证券交易所(以下简称"北交所") 上市 (以下简称"本次发行")的具体方案。

2022年12月30日,公司第三届董事会第二十六次会议审议通过了《关于调整 公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市方案的议案》,根 据证券市场的变化情况和维护公司股价稳定的需要,公司结合实际情况,拟调整本 次发行具体方案中的发行底价和发行数量。具体如下:

调整前

发行底价为 15.57元/股。最终发行价 格由股东大会授权董事会与主承销商 在发行时,综合考虑市场情况、公司 成长性等因素以及询价结果, 并参考 发行前一定期间的交易价格协商确 定。如果将来市场环境发生较大变 化,公司将视情况调整发行底价。

公司拟向不特定合格投资者公开发行 股票不超过55,534,038股(含本数,不 含超额配售选择权)。公司及主承销商 将根据具体发行情况择机采用超额配 售选择权,采用超额配售选择权发行

调整后

发行底价为13元/股。最终发行价格由 股东大会授权董事会与主承销商在发 行时,综合考虑市场情况、公司成长 性等因素以及询价结果, 并参考发行 前一定期间的交易价格协商确定。如 果将来市场环境发生较大变化,公司 将视情况调整发行底价。

公司拟向不特定合格投资者公开发行 股票不超过50,000,000股(含本数,不 含超额配售选择权)。公司及主承销商 将根据具体发行情况择机采用超额配 售选择权,采用超额配售选择权发行

的股票数量不超过本次发行股票数量的15%,若全额行使超额配售选择权,公司拟公开发行股票不超过63,864,143股(含本数)。最终发行数量经北交所审核通过及中国证券监督管理委员会注册同意后,由股东大会授权董事会与主承销商协商确定。本次发行上市全部为新股发行,原股东不公开发售股份。

的股票数量不超过本次发行股票数量的15%,若全额行使超额配售选择权,公司拟公开发行股票不超过57,500,000股(含本数)。最终发行数量经北交所审核通过及中国证券监督管理委员会注册同意后,由股东大会授权董事会与主承销商协商确定。本次发行上市全部为新股发行,原股东不公开发售股份。

除上述调整外,本次发行具体方案的其他内容未发生变化。特此公告。

贵州安达科技能源股份有限公司 董事会 2022年12月30日